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Οικονοµικές ∆ραστηριότητες που απαιτούν προώθηση
Θα σας διαβάσω ορισµένους τοµείς οικονοµικής δραστηριότητας και θα ήθελα να µου πείτε πόσο σηµαντικό

είναι να γίνουν παρεµβάσεις ή ενέργειες προώθησης σε κάθε έναν από αυτούς;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)
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Ο ΤΟΜΕΑΣ ΤΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ

ΟΙ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ο ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Ο ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 

Ο ΤΟΜΕΑΣ ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ
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Ο ΤΟΜΕΑΣ ΤΗΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ
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Ο ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  

Πολύ Σηµαντικό ( 5 ) Μάλλον Σηµαντικό ( 4 )
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ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΝΑ ΕΧΩ ∆ΥΝΑΜΗ ΩΣ ΠΟΛΙΤΗΣ

ΝΑ ΕΧΩ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΩ ΤΙΣ ΥΛΙΚΕΣ ΜΟΥ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΕΥΡΩΣΤΗ, ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΦΘΗΝΟΤΕΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΝΑ ΕΧΩ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΝΑ ΠΡΟΒΑΛΛΩ ΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ/∆ΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΜΟΥ

ΝΑ ΓΙΝΟΜΑΙ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ/Η

%

Μεθοδολογία ερώτησης:
Προκωδικοποιηµένη

∆υνατότητα 6 απαντήσεων

Βελτίωση ποιότητας ζωης

∆ύναµη ως Πολίτης

Ικανοποίηση Υλικών αναγκών

Εύρωστη οικονοµία

Φθηνότερα προϊόντα

Ευκαιρίες να προβάλλω
τις δεξιότητες µου

Να γίνοµαι κάθε µέρα
Καλύτερος/η

Νέες θέσεις εργασίας

•Ποιότητα ζωής

•Πολίτης – Παράγοντας – Συνοµιλητής

•Ενίσχυση της καταναλωτικής ισχύος

•Επαγγελµατική πρόοδος & καταξίωση

•Ποιότητα ζωής

•Πολίτης – Παράγοντας – Συνοµιλητής

•Ενίσχυση της καταναλωτικής ισχύος

•Επαγγελµατική πρόοδος & καταξίωση

Προτεραιότητες προσωπικής /επαγγελµατικής ζωής
Θα σας δείξω µια κάρτα τώρα µε ορισµένες θέσεις και θα ήθελα να επιλέξετε µέχρι έξι (6) από αυτές που για εσάς

προσωπικά αποτελούν κατεξοχήν προτεραιότητες για την ζωή σας
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)
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10,9

20,668,5

ΘΕΤΙΚΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ
∆Ξ/ ∆Α

Ανταγωνιστικότητα

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

7,3

17,5

75,3

ΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΖΕΙ ΤΟ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ 
ME AΦΗΝΕΙ Α∆ΙΑΦΟΡΟ
∆Ξ/ ∆Α

… Συναισθήµατα

… Ενδιαφέρον
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Παράγοντες που
σχετίζονται µε
την Παραγωγική
∆ιαδικασία-
Οικονοµία
67,6%

Παράγοντες που
σχετίζονται µε
την Παραγωγική
∆ιαδικασία-
Οικονοµία
67,6%

Ανταγωνιστικότητα
Πείτε µου όµως σας παρακαλώ, τι σηµαίνει για σας ο όρος Ανταγωνιστικότητα;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

Aυθόρµητες Αναφορές

+

- 0,6%

67%

*ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Καλύτερη ποιότητα προϊόντων 29,1 %
Φθηνότερα προϊόντα/  τιµές 22,5 %
Καλύτερη παροχή υπηρεσιών 6,5 %

Αξιόπιστα προϊόντα 2,9 %
Νέες υπηρεσίες / τεχνολογία 2,7 %

*ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΠΑΡΑΓΩΓΗ
Φθηνότερο κόστος παραγωγής 4,5 %
Συναγωνισµός επιχειρήσεων 2,9 %

*ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ-ΑΓΟΡΑ

Η Ελλάδα συναγωνίζεται ξένες χώρες 4,9 %
Ισχυρότερη οικονοµία 2,5 %
Εξαγωγές προϊόντων 2,2 %
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52%

Ανταγωνιστικότητα
Πείτε µου όµως σας παρακαλώ, τι σηµαίνει για σας ο όρος Ανταγωνιστικότητα;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

Aυθόρµητες Αναφορές

Παράγοντες που
σχετίζονται µε
την Προσωπική
Αναβάθµιση του

ατόµου
24,8%

Παράγοντες που
σχετίζονται µε
την Προσωπική
Αναβάθµιση του

ατόµου
24,8%

+

-

20,3%

4,5%
Αθέµιτος ανταγωνισµός 3,0 %

Επιβίωση σε βάρος των άλλων 2,4 %

Να γίνεσαι καλύτερος από άλλους 10,2 % 
Καλύτερη ποιότητα ζωής 4,0 %
Ανάπτυξη / Αναβάθµιση 3,1 %

Ευγενής άµιλλα 3,1 %
Προσπάθεια για βελτίωση γενικά 3,1 %

Μεγαλύτερο κέρδος 2,4 %
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Ανταγωνιστικότητα
Πείτε µου όµως σας παρακαλώ, τι σηµαίνει για σας ο όρος Ανταγωνιστικότητα;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

Aυθόρµητες Αναφορές

Παράγοντες που
σχετίζονται µε
τις Συνθήκες
Εργασίας- το
εργασιακό
περιβάλλον

Παράγοντες που
σχετίζονται µε
τις Συνθήκες
Εργασίας- το
εργασιακό
περιβάλλον

+

-

2,4%

5 %

7,4%

Περισσότερες θέσεις εργασίας 2,5%
Βελτίωση συνθηκών εργασίας 0,7%

Πολλές ώρες εργασίας 2,9%
Ανεργία 1,2%

Χαµηλές αµοιβές 1,2%
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ΑΝΑΠΤΥΞΗ  Ι∆.ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ  ΠΟΙΟΤ. ΖΩΗΣ

∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ

ΑΙΣΙΟ∆ΟΞΙΑ

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΧΩΡΑΣ

ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΦΘΗΝΟΤΕΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΕΥΡΩΣΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΚΑΛ. ΕΞΥΠ. ΑΠΟ ∆ΗΜ. ΥΠΗΡ.

ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

ΕΛΠΙ∆Α

ΝΑ ΕΧΩ ∆ΥΝΑΜΗ ΩΣ ΠΟΛΙΤΗΣ

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΣΕ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ

ΚΕΡ∆ΟΣ

ΝΑ ΓΙΝΟΜΑΙ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ

ΒΕΛΤΙΩΝΩ  ΕΙΚΟΝΑ ΧΩΡΑΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤ.

Ανταγωνιστικότητα σηµαίνει VS Προσωπικές Προσδοκίες
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

++

Τα σηµεία που
καλύπτουν

τις προσωπικές
προσδοκίες

Τα σηµεία που
καλύπτουν

τις προσωπικές
προσδοκίες

Τα σηµεία που
δεν καλύπτονται

-Ικαν. Υλικών Αναγκών
- Προβολή δεξιοτήτων

Τα σηµεία που
δεν καλύπτονται

--ΙκανΙκαν. . ΥλικώνΥλικών ΑναγκώνΑναγκών
-- ΠροβολήΠροβολή δεξιοτήτωνδεξιοτήτων
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Ανταγωνιστικότητα της Ελληνικής Οικονοµίας
Πόσο ανταγωνιστική θεωρείτε σήµερα την ελληνική οικονοµία ;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

41,3
31,1

10,7

1,7
11,2

4,1

ΠΟΛΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΑΡΚΕΤΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΚΑΘΟΛΟΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
∆ΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΑΡΚΕΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ
∆Ξ/∆Α

15,3% Πολύ και αρκετά Ανταγωνιστική

72,4% Καθόλου & όχι και τόσο Ανταγωνιστική
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Σηµερινοί παράγοντες Ανταγωνιστικότητας
Από τους παράγοντες που θα σας διαβάσω, θα ήθελα να µου πείτε τους 4 κυριότερους στους

οποίους θεωρείτε ότι στηρίζεται σήµερα η Ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονοµίας
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

%

Μεθοδολογία ερώτησης:
Προκωδικοποιηµένη

∆υνατότητα 4 απαντήσεων5,8

10

1,1

5,6

6

7,3

7,4

8,3

11,2

12,8

16,9

18,1

31,4

32,3

33,5

34,6

36,8

0 50 100

Ο ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Η ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ,ΣΤΟ
ΣΤΑΥΡΟ∆ΡΟΜΙ ∆ΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΟΙ ΚΑΛΕΣ ΚΛΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

ΤΟ ΦΙΛΟΤΙΜΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ΚΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΤΟ ΦΘΗΝΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ

ΟΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΓΧΩΡΙΩΝ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Η ΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ

ΤΟ ΜΟΡΦΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ
ΕΡΓΑΤΙΚΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ

ΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΕΝΙΣΧΥΕΙ
ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΟΙ ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕ∆ΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Η ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Η ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΛΛΟ

ΚΑΝΕΝΑ

∆Ξ/∆Α
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Παράγοντες Ανταγωνιστικότητας που θα έπρεπε…
Θα ήθελα να µου πείτε τους παράγοντες που µπορεί να βελτιώσουν/ να ενισχύσουν την

ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονοµίας.
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

4,7

1,4

2,4

12,9

13,7

15,5

18,1

21,3

33,6

36,5

37,6

39,5

39,8

40,3

46,3

49,3

53,3

0 50 100

ΤΟ ΜΟΡΦΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ
ΕΡΓΑΤΙΚΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ

Η ΚΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΟΙ ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕ∆ΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΟΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΓΧΩΡΙΩΝ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΕΝΙΣΧΥΕΙ
ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Η ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ

ΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Η ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Ο ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Η ΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ,ΣΤΟ
ΣΤΑΥΡΟ∆ΡΟΜΙ ∆ΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΤΟ ΦΘΗΝΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ

ΟΙ ΚΑΛΕΣ ΚΛΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

ΤΟ ΦΙΛΟΤΙΜΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΛΛΟ

ΚΑΝΕΝΑ

∆Ξ/ ∆Α

%

Μεθοδολογία ερώτησης:
Προκωδικοποιηµένη

Πολλαπλές απαντήσεις
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6,1

3,3

4,5

17,7

30,7

37,7

0 50 100

ΣΥΜΦΩΝΩ
ΑΠΟΛΥΤΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΣΥΜΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ
ΣΥΜΦΩΝΩ /

ΟΥΤΕ
∆ΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ
∆ΙΑΦΩΝΩ

∆ΙΑΦΩΝΩ
ΑΠΟΛΥΤΑ

∆Ξ/∆Α

68,4 %

7,8 %

Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας
“Η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονοµίας πρέπει

να αποτελεί συστηµατικά και µακροχρόνια έναν
από τους κυριότερους στόχους της χώρας ”
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5

3,1

4,4

15,8

32,5

39,1

0 50 100

ΣΥΜΦΩΝΩ
ΑΠΟΛΥΤΑ

ΜΑΛΛΟΝ
ΣΥΜΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ
ΣΥΜΦΩΝΩ /

ΟΥΤΕ
∆ΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ
∆ΙΑΦΩΝΩ

∆ΙΑΦΩΝΩ
ΑΠΟΛΥΤΑ

∆Ξ/∆Α

Λήψη Νέων Άµεσων µέτρων για την
Ανταγωνιστικότητα

“Πρέπει άµεσα να ληφθούν και νέα µέτρα για την περαιτέρω ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της
ελληνικής οικονοµίας”.

71,6 %

7,5 %
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Βαθµός ενηµέρωσης για τα µέτρα της Κυβέρνησης
Εσείς προσωπικά έχετε ακούσει κάτι σχετικά µε τα µέτρα ενίσχυσης

της ανταγωνιστικότητας που έχει εξαγγείλει η Κυβέρνηση;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

39,7
1,9

10,6

47,8

ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΕΙ ΚΑΤΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΚΑΙ ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ
ΜΕΤΡΑ 
ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΕΙ ΚΑΤΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΛΛΑ ∆ΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΠΟΙΑ
ΑΚΡΙΒΩΣ ΜΕΤΡΑ ΕΞΑΓΓΕΛΘΗΚΑΝ
∆ΕΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΕΙ ΚΑΤΙ ΣΧΕΤΙΚΑ

∆Ξ/∆Α
Έχω ακούσει κάτι
σχετικά, αλλά δεν

γνωρίζω ποια ακριβώς
µέτρα εξαγγέλθηκαν

&
∆εν έχω ακούσει κάτι

σχετικά

87,5%
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Προσδοκία Βελτίωσης της Ανταγωνιστικότητας
Όπως ίσως γνωρίζετε το 2005 έχει ανακηρυχθεί έτος ανταγωνιστικότητας και έχουν εξαγγελθεί κάποια µέτρα προς

για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας. Έτσι όπως βλέπετε την ελληνική οικονοµία σήµερα κατά πόσο
πιστεύετε ότι θα επιτευχθεί βελτίωση της ανταγωνιστικότητας στη χώρα;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

9,3

5,8

18,6

23,3

34,9

8,1

0 50

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 
ΧΩΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 
ΧΩΡΑ

ΟΥΤΕ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ / ΟΥΤΕ
∆ΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ∆ΕΝ ΘΑ

ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΙΠΟΤΑ

ΜΑΛΛΟΝ ∆ΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 
ΧΩΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ∆ΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΣΤΗ 
ΧΩΡΑ

∆Ξ/∆Α

%

42,9%

24,4 %
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Ποιοι θα ωφεληθούν …
Σκεπτόµενοι την ελληνική οικονοµία ποιοι κατά την γνώµη σας θεωρείτε ότι θα ωφεληθούν

περισσότερο από την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

10,4

16,9

12,5

60,2

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ/ΕΛΕΥΘ.ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

Ι∆ΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

∆ΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

∆Ξ/∆Α
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5,9

1,9

3,2

5,7

7,8

16,2

28,2

31

0 50

ΚΥΡΙΩΣ ΤΑ ΥΨΗΛΑ
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΑ

ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ ΘΑ
ΩΦΕΛΗΘΟΥΝ

ΤΑ ΥΨΗΛΑ & ΤΑ ΜΕΣΑΙΑ
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΑ

ΚΥΡΙΩΣ ΤΑ ΜΕΣΑΙΑ
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΑ

ΤΑ ΜΕΣΑΙΑ & ΤΑ ΧΑΜΗΛΑ
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΑ

ΚΑΜΜΙΑ ΤΑΞΗ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ
∆ΕΝ ΘΑ ΩΦΕΛΗΘΕΙ

ΚΥΡΙΩΣ ΤΑ ΧΑΜΗΛΑ
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΑ

∆Ξ/∆Α

%

Ποιοι θα ωφεληθούν …
Σκεπτόµενοι την ελληνική οικονοµία ποιοι κατά την γνώµη σας θεωρείτε ότι θα ωφεληθούν

περισσότερο από την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)
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43,2

38,5

35,4

27,3

26,6

24,7

22

18,9

30,7

27,2

27,2

27,2

25

20,3

23,4

23,1

27,9

28,3

35,8

36,8

41,4

42,8

9,5

8,5

9,7

8,6

13,7

10,5

11,3

9,5

13,2

45,7

28,1

28,7

24,9

24,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Η ΕΕ

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ο ΠΟΛΙΤΗΣ

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΣΧΟΛΕΙΑ

ΤΑ ΜΜΕ

ΟΙ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

∆ΕΚΟ

 ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ AΠΟΛΥΤΑ [ΘΕΣΗ 4+5] 3 ∆ΕΝ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ [ΘΕΣΗ 1+2] ∆Ξ/∆Α

Βαθµός συµβολής Φορέων σήµερα στην Ανταγωνιστικότητα
Θα ήθελα τώρα να µου πείτε κατά πόσο συµβάλλει στην ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας, κάθε

ένας από τους παρακάτω φορείς (κλίµακα 1- 5: 1 =δεν συµβάλλει καθόλου & 5= συµβάλλει απόλυτα) 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)
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82,8

79,5

76,8

75,1

74,7

72,2

69,8

63,4

12,9

12,2

13,8

14,4

18,8

2,3

3,2

5,1

4,8

6,5

6,2

8

5,9

10,7

5

5,4

5,3

5,9

5,5

6,9

6

9,8

7,1

87,8

12,5

10,1

8,6

4,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

Η ΕΕ

Ο ΠΟΛΙΤΗΣ

ΟΙ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

ΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΣΧΟΛΕΙΑ

∆ΕΚΟ

ΤΑ ΜΜΕ

ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ [ΘΕΣΗ 4+5] 3 ∆ΕΝ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ [ΘΕΣΗ 1+2] ∆Ξ/∆Α

Προσδοκία συµβολής Φορέων στην Ανταγωνιστικότητα
Θα ήθελα τώρα να µου πείτε κατά πόσο θα έπρεπε να συµβάλλει στην ενίσχυση της

Ανταγωνιστικότητας, κάθε ένας από τους παρακάτω φορείς (κλίµακα 1- 5: 1 =δεν θα έπρεπε να συµβάλλει
καθόλου & 5= θα έπρεπε οπωσδήποτε να συµβάλλει, ) Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)
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Εµπιστοσύνη σε Φορείς στο να εκφράζουν γνώµη
Και ποιον φορέα εµπιστεύεστε περισσότερο να µιλάει / να εκφράζει γνώµη

για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1200)

8,4

2,9

0,4

4,6

4,8

5,2

5,6

8,6

10,6

12,8

36,1

0 50 100

ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ

ΤΗΝ ΕΕ

ΤΙΣ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

ΤΑ ΜΜΕ

ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

ΤΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ/ΣΧΟΛΕΙΑ

∆ΕΚΟ

ΑΛΛΟΣ

∆Ξ/∆Α

%

!


